



ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
СЕДЬМОГО СОЗЫВА

ДЕПУТАТ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

26 мая 2021 г.

№ МАИ-4/220

Генеральному прокурору
Российской Федерации

И.В. КРАСНОВУ

Депутатский запрос

Уважаемый Игорь Викторович!

Прокуратурой Свердловской области по поручению Генерального прокурора Российской Федерации в марте-апреле текущего года была организована проверка информации о нарушении газораспределительными организациями Свердловской области (далее - ГРО) прав граждан при организации технологического присоединения объектов капитального строительства к сетям газораспределения, изложенной в депутатском запросе (Исх. № МАИ-4/110 от 17.03.2021 года).

Согласно ответу прокуратуры Свердловской области от 13.04.2021 года газораспределительные организации региона регулярно направляют заявки на включение объектов в региональную программу газификации жилищно-коммунального хозяйства, промышленных и иных организаций Свердловской области на 2019-2023 годы, утвержденную Указом Губернатора Свердловской области от 29.11.2019 г. (далее - Региональная программа). В тоже время по семи (!) из восьми объектов, указанных в депутатском запросе, были выявлены нарушения со стороны ГРО сроков и порядка направления информации в Министерство энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Свердловской области, что повлекло нарушение прав граждан

на технологическое присоединение объектов капитального строительства к сетям газораспределения по «льготной» стоимости. При этом мер прокурорского реагирования в адрес ГРО по данным фактам принято не было.

В связи с этим ГРО Свердловской области продолжают игнорировать требования о проверке заявителей условиям пункта 26 (22) Основных положений формирования и государственного регулирования цен на газ, тарифов на услуги по его транспортировке и платы за технологическое присоединение газоиспользующего оборудования к газораспределительным сетям на территории Российской Федерации, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 29.12.2000 № 1021 и направлении информации для включения в Региональную программу. Так, за последний месяц в мой адрес поступило несколько новых обращений от граждан, столкнувшихся с отказом или бездействием ГРО по передаче информации в Министерство энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Свердловской области.

Таким образом, несмотря на проверку, проведенную прокуратурой Свердловской области, можно сделать вывод, что механизм «льготного подключения» граждан к сетям газораспределения Свердловской области по-прежнему реализуется с нарушениями прав граждан со стороны ГРО.

В связи с вышеизложенным, прошу Вас повторно дать поручение провести проверку деятельности газораспределительных организаций Свердловской области в части реализации положений действующего законодательства, направленных на обеспечение подключения (технологического присоединения) объектов капитального строительства к сетям газораспределения по доступной для населения стоимости, установленной пунктом 26(22) Основных положений по прилагаемому списку заявителей, а также принять меры прокурорского реагирования для пресечения дальнейшего нарушения прав граждан на «льготное подключение» со стороны ГРО Свердловской области в целях обеспечения неукоснительного исполнения положений действующего законодательства.

Приложение: на 30 л. в 1 экз.

С уважением,
 М.А. Иванов